

MOTIVÁCIÓS LEVÉL

NÉV Dr. Sebők Péter

Életkor: 45 év

Lakóhely: Baranya megye Pécs



Jelölés: OMME ELNÖKSÉGI TAGSÁGRA, ETIKAI FEGYELMI BIZOTTSÁGI TAGSÁGRA

Tisztelet és alázat ez a két szó, ami akkor is szembe jutott, amikor megválasztottak a tavalyi év során az OMME Etikai és fegyelmi bizottságába. Az OMME, mint szervezet tisztes múltja és jelene a méhésztársak és a méhek iránti tisztelet egyaránt zsinórmérték kell, hogy legyen, kellő emberi tartással!

Gyakorló ügyvédként jogi ismereteimet, egyetemi oktatóként jogi, egészségügyi szakmai ismereteimet, kvalitásaimat, jól tudom hasznosítani terveim megvalósítása során.

Gráf Ferencnek köszönhetem, hogy 1995-ben megismerkedtem a méhek csodás világával, a méhanya pempő komplex biológiai hatását, a 10-hydroxi decénsav vizsgálatával, tudományos diákköri munkám és kitűnő tanulmányi eredményeim alapján köztársasági ösztöndíjat, kutatói díjat kaptam. A méhek sok örömet adtak már nekem, kezdve az elért eredményeimmel. Ezért is gondolom, hogy ebbe az együttműködésben nekem is szolgálni kell a méheket, ha kell érdekképviselettel, ha kell jogi tevékenység kifejtésével.

Elképzeléseim:

- A Méz mint turisztikai attrakció saját bemutató gazdaságunkban, élményportákon nagy népszerűségnek örvend, mint turisztikai attrakció minél szélesebb körben való népszerűsítése, módszertani anyagok létrehozásának elősegítése.

- A Janus Pannonius mézlovagrend alapító tagjaként a mézlovagrendek marketing szerepének további erősítése.

- A Méz alap, közép, felső szintű oktatásban történő tematikus népszerűsítése, oktatása, módszertani anyagok létrehozásának elősegítése.

- A minőségi mézek minőségbiztosítása, védjegyoltalmának elősegítése.

- A méhészeti káresemények során „S.O.S” segítségnyújtás elérhetőségének biztosítása jogi területen.

Érdekképviseleti munka során a jogi segítségnyújtás lehetőségének kialakítása.

-A méhészeti termékek hozzáadott értéknövelése terén, a saját értékesítési lehetőségek ösztönzése, arculati marketing elemek, kialakításának lehetőségei az őstermelői, családi gazdaságoknál, oktatási, képzési anyagok létrehozásnak elősegítése.